



Возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Уржумского района, подозреваемой в убийстве своего сожителя



Уржумским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Уржумского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

23 ноября в следственные органы из полиции поступило сообщение об обнаружении в своем доме в деревне Максинерь Уржумского района тела 63-летнего пенсионера с колото-резаными травмами.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе проведения первоначальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены предположительные обстоятельства произошедшего.

По версии следствия, днем 23 ноября мужчина совместно со своей 66-летней сожительницей употребляли спиртное по случаю дня рождения последней. В ходе распития спиртного между ними на почве ревности возникла ссора, в ходе которой, женщина нанесла несколько ударов ножом по телу своему сожителю. От полученных травм мужчина скончался. Осознав, что произошло, подозреваемая вызвала медиков и сотрудников полиции. Женщина была задержана. Известно, что ранее она уже была судима за аналогичное преступление.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проводится весь необходимый комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1413139>